

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Корнелия

**Возраст:** 49

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.09.2008 15:38:22

**формирования заключения врача:** 16.09.2008 21:52:36

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/42243/answer/42245>



## **Заключение врача**

Уважаемая Корнелия! 5 дней - это не большой срок для лечения цистита. Если эффект не достаточный, то можно продолжить лечение. Также Вам необходимо пройти контрольное обследование общего анализа мочи, сделать УЗИ почек, мочевого пузыря. И, совместно с урологом, оценить результаты контрольного обследования и проведенного лечения. Удачи!